Вариант-1.

1. Найдите значение выражения
13 а+13 в, если а+в=13

Ответы: а)338; б)26; в)169.
2. Неизвестное число разделили на 225, получили 15. Найдите это число.

Ответы: а) 15; б)3375; в)450.
3. Число, которое делят, называют …………. .
4. Результат деления называют …………... .

5. Равенство 372-71=301 является уравнением?

Ответы: а) да; б) нет.
Вариант- 2.
      1.Найдите значение выражения

           24 в-24 с, если в-с=5

          Ответы: а)120; б)228; в) 240.
      2.Неизвестное число умножили на 12, получили 240. Найдите это число.

         Ответы: а)2880; б)0; в)20.
      3.Число, на которое делят, называют …………… .
      4. Ни одно число нельзя делить на …………… .       

 5. Равенство 145+2х=121 является уравнением?
    Ответы: а) да; б) нет.
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        Тема: Повторение курса математики начальной школы.

1. Укажите запись числа пятнадцать тысяч тридцать.

               Ответы: А) 1 500 030;  Б) 15 030; В) 1 530.

2. Делимое равно 7 777, частное 77. Чему равен делитель?
                Ответы: А) 11; Б) 7 700; В) 101.

3. Найдите на чертеже квадрат.

                  Ответы: А) АВДК; Б) АВСЛ; В) СДКЛ;

4. Машина за 3 часа прошла путь 120 км. С помощью какого действия вычисляется скорость машины?

                   Ответы: А) 120 : 3; Б) 120  3; В) 120 + 3.

5. Решите уравнение:

                             9 408 – х = 769.

                     Ответы: А) 8 639; Б) 9 641; В) 9 741.

6. В трёх одинаковых бидонах 96 л молока. Сколько молока в 10 таких бидонах?

                      Ответы: А) 960 л; Б) 32 л; В) 320 л. 
                                  Тема:  Натуральные числа.

1. Запишите число, в котором 1 тысяча 5 сотен и 9 единиц.

                             Ответы: А) 15 009; Б) 1 509; В) 1 059.

2. Запишите цифрами число: двести три тысячи восемьдесят пять.
                              Ответы: А) 23 085; Б) 203 805; В) 203 085.

3. Запишите цифрами число: 3 млн 107 тыс.

                                Ответы: А) 3 000 000 107; Б) 3 107 000; В) 3 000 107.

4. Выразите в сантиметрах 21 дм 8 см.

                                  Ответы: А) 218 см; Б) 2 108 см; В) 2 180 см.

5. Выразите в килограммах 12 ц 6 кг.

                                   Ответы: А) 12 600 кг; Б) 126 кг; В) 1 206 кг.

6. Какая из точек С ( 256 ) и Д ( 265 ) лежит правее на координатном луче ?

                                     Ответы: А) точка С; Б) точка Д.

7. Сравните числа 99 999 и 999 990.

                                Ответы: А) 99 999   999 990; Б) 99 999   999 990; В) 99 999  999 990.

Тема:  Отрезок. Длина отрезка. Треугольник. Плоскость. Прямая. Луч.
1. Запишите все отрезки, изображённые на чертеже.

                Ответы: А) АВ; АС; С  ;    В; Б) АС; С  ;   В; В) АВ; АС; А  ; С  ; СВ;   В.

2. Определите длину отрезка Е   , изображённого на чертеже.

                 Ответы: А) 4 см 4 мм; Б) 5см 4 мм; В) 48 мм.

3. Запишите точки , лежащие на прямой , изображённой на чертеже.
                Ответы: А) А, В, С; Б) А, В, С,   ; В) А, В, С,    , Е.

4. Запишите все лучи , изображённые на чертеже.

                  Ответы: А) ОМ, О  , ОР, О   ; Б) МО, О  , РО, О   ; В) М   ;  Р   .

5. Запишите все отрезки , изображённые на чертеже.

                   Ответы: А) АВ, ВС, С   , А  , АС, В  ;

                                  Б) АВ, ВС, С  , А  , АО, ОС, ВО, О  ;

                                  В) АВ, ВС, С  , А  , АС, В  , АО, ОС, ВО, О  .

6. Запишите все прямые , изображённые на чертеже.

                       Ответы: А) АС, АВ; Б) АС, АВ, ВС; В) АВ, ВС.

          Тема:  Сложение  и вычитание натуральных чисел.
1. Запишите вычитаемое: 

                        ( 299 + 17) – 74 : 2.

                   Ответы: А) 74; Б) 299 + 17; В) 74 : 2.

2. Упростите выражение 
                         333 – а + 77.

                     Ответы: А) 256 – а; Б) 410 – а; В) 409    а..

3. Корнем какого из следующих уравнений является число 6 ?
                       Ответы: А) х + 6 = 0; Б) 18х = 108; В) 4   ( х – 3) = 64.

4. Разность 20 – х есть натуральное число. Какое из предложенных значений может принимать х ?

                          Ответы: А) 19; Б) 20; В) 21.

5. Выполните действия:

                            203 540 + ( 20 060 – 3600).

                         Ответы: А) 227 200; Б) 220 000; В) 187 080.

6. Составьте выражение для решения задачи: самолёт летит со скоростью 900 км\ч. Какой путь он пролетит за    часов? 
                        Ответы: А) ( 900 :   ) км; Б) ( 900 +   ) км; В) ( 900     ) км .

                        Тема: Обыкновенные дроби.

1. Найдите 3\4 от числа 12.

                         Ответы: А) 16; Б) 18; В) 9.

2. Определите координату точки К.

                          Ответы: А) К ( 3 ); Б) К ( 5\3 ); В) К ( 3\5 ).

3. Выразите в часах 2ч 23 мин .

                           Ответы: А) 2  23\60 ч; Б) 23\60 ч; В) 223\60 ч.

4. Укажите ряд чисел , записанных в порядке возрастания.

                        Ответы: А) 1\3; 1; 1 1\3 ; 6\3; Б) 5\3 ; 1; 1  1\3; 1\3;  В) 1\2;  1  1\2; 2\2; 6\2. 

5. Вычислите:  1- ( 1     -      ).

                             Ответы: А)        ; Б)      ; В)      .
                                                  Тема:  Десятичные дроби.

1. Вычислите: 30   0, 01.

         Ответы: А) 0,03; Б) 0,3; В) 0,003.

2. Округлите число 4,86 до десятых.

          Ответы: А) 4,8; Б) 5; В) 5,9.

3. Сравните числа 0,7  и  4\5.

           Ответы: А) 0,7     4\5; Б) 0,7    4\5; В) 0,7    4\5.

4. Найдите 25% от числа 80.

            Ответы: А) 2 000; Б) 20; В) 0,8.

5. Найдите среднее арифметическое чисел:

                                     4,2; 0,08; 0,01.

                 Ответы: А) 1, 43; Б) 1,67; В) 2,145.

6. Найдите корень уравнения 

                                      ( у + 0,5 )    2 = 9.

                    Ответы: А) у = 4; Б) у = 0,4; В) у = 17,5.  
                                                 Тема:  Угол.

1. Измерьте угол АВС , изображённый на чертеже.

                             Ответы: А)   АВС = 90 ; Б)   АВС = 100 ; В)   АВС = 80 .      
2. Запишите все углы , изображённые на чертеже.

                              Ответы: А)  АОС,   АОВ; Б)   АОС,  ВОС;  В)   АОС,   АОВ,   ВОС.

3. Запишите углы , изображённые на чертеже , в порядке возрастания.

                               Ответы: А)  А,   В,  С,      ; Б)   А,   С,    В,     ; В)       ,   В,  С,   А.

4. Найдите градусную меру угла КОМ , изображённого на чертеже.

                                      Ответы: А)  КОМ = 90 ; Б)    КОМ = 65  ; В)  КОМ = 155 .

5. Найдите градусную меру угла    ОС ,изображённого на чертеже ,если
                                                            АОС +  МОВ =  68 .

                                     Ответы: А) 22 ; Б) 72 ; В) 158  .

6.Стрелки часов показывают семь часов. Определите градусную меру угла , образованного часовой и минутной стрелками.

                                 Ответы: А) 180 ; Б) 120 ; В) 150 .
                 Тема:  Повторение курса математики 5 класса.

1. Делимое 0, 03333 , частное 3, 333. Найдите делитель.

                                Ответы: А) 0,1; Б) 100; В) 0,01.

2. Измерьте угол ВОС ,изображённый на чертеже.

                                        Ответы: А) 60 ; Б) 120 ; В) 150 .

3. От верёвки  длиной 120 см отрезали 1\3 часть. Какова длина оставшейся верёвки ?

                                        Ответы: А) 180 см; Б) 80 см; В) 40 см.

4. Найдите скорость пешехода ,если путь 42 км он прошёл за 10 часов.
                                   Ответы: А) 4,2 км\ч; Б) 420 км\ч; В) 10\42 км\ч.

5. Длина первого шага мальчика 0,54 м , второго – 0,58 м , третьего – 0,56 м . Найдите среднюю длину шага мальчика.

                                         Ответы: А) 0,84 м ; Б) 0,56 м ; В) 0,57 м .

6. Чему равен угол между часовой и минутной стрелками часов , когда они показывают 4 часа ?
                                     Ответы: А) 120 ; Б) 90 ; В) 60 .

7. Найдите длину отрезка ,принятого за единичный для данного координатного луча , если АС = 6 см.

                                    Ответы: А) 0,5 см; Б) 3 см; В) 12 см. 

